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ID TITLE Author PRICE

5333 Brookman's Black Heritage   1st edition   published 1999 Brookman $30.00

1639 Specialized Catalogue of Henry Grimsland Cacheted FDC's,1977 ed Casper $10.00

6269 AFDCS Handbook of U.S. 1909 Commemoratives on First Day Covers   1997 copyright Colby $20.00

411 Photo Cachet Catalog Linprint 1st ed Cusick $20.00

412 Philatelic Guides to the 1936 Texas Centennial Celebration,1984 autograph Deaton $25.00

406 Black Heritage First Day Cachet Cover Catalog   published 1999 Dunn, Arlene    Publisher $29.95

414 First Day Covers of the Regular Postage Issue of 1922-35  1967 ed Harvey, Jack  V. $25.00

4709

US First Day Cover Rarity Sale featuring the Dr. Melvin L. Baron Collection  1996 

McCusker auction McCusker $10.00

4876 US First Day Cover Public Auction #87   1996 McCusker $15.00

1404 First Day Covers  volume  18  (1939) Mellone $20.00

1405 First Day Covers  volume 18  (1939) Mellone $20.00

1413 First Day Covers of the 1960's   copyright 1985 Mellone $65.00

1416 Cacheted First Day Covers   volume 17  (1939) Mellone $45.00

1417 Cacheted First Day Covers  volume 17  (1939) Mellone $45.00

2102 Ducks & Express Mail FDC  copyright 1988 Mellone $15.00

3822 Planty's Volume XIV  1938 copyright 2001 Mellone $17.95

3823 Planty's Volume VI  1933-1934 copyright 1995   Mellone $17.95

3824 Planty's Volume XII  1937  copyright  2000 Mellone $17.95

6447

Photo Encyclpedia of Cacheted First Day Covers  Volume VIII  1935-1936  copyright 

1997 Mellone $20.00

426 The Cachet Identifier of U.S. FDC's    Copyright 1977 Mellone & Newton  (Damage to cover) $15.00

408 A.C. Roessler Photo Cachet Catalogue   Copyright 1977 Newton, Barry $20.00

409 A.C. Roessler Photo Cachet Catalogue   Copyright 1977 Newton, Barry $20.00

410 Photo Cachet Catalogue Newton, Barry $20.00

461 KMC Venture Cachets   1st Printing 1982 O' Hagan, Thomas J. $25.00

427 Photo Cachet Catalog  1st ed Parks $20.00

2215 The Cachet Catalog of Staehle & Knapp Parks $45.00

2217 Photo Cachet Catalog (Harry Ioor)     1976 copyright Parks $45.00

429 Cacheted First Day Covers   Vol 1  1901-1928    Copyright 1994 Planty / Mellone $17.95

430 Cacheted First Day Covers   Vol 1  1901-1928    Copyright 1994 Planty / Mellone $17.95

431 Cacheted First Day Covers   Vol 2  1928-1929    Copyright 1994 Planty / Mellone $17.95

432 Cacheted First Day Covers Vol 2 1928-1929  Copyright 1994 Planty / Mellone $17.95

434 Cacheted First Day Covers Vol 3  1930-1932    Copyright 1995 Planty / Mellone $17.95
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435 Cacheted First Day Covers Vol 4  1932    Copyright 1995 Planty / Mellone $17.95

436 Cacheted First Day Covers Vol 4  1932    Copyright 1995 Planty / Mellone $17.95

437 Cacheted First Day Covers Vol 5  1932-1933   Copyright  1995 Planty / Mellone $17.95

438 Cacheted First Day Covers Vol 5  1932-1933   Copyright  1995 Planty / Mellone $17.95

439 Cacheted First Day Covers Vol 6  1933-1934   Copyright  1995 Planty / Mellone $17.95

440 Cacheted First Day Covers Vol 6  1933-1934   Copyright  1995 Planty / Mellone $17.95

441 Cacheted First Day Covers Vol 7  1934-1935  Copyright  1997 Planty / Mellone $17.95

442 Cacheted First Day Covers Vol 7  1934-1935  Copyright  1997 Planty / Mellone $17.95

443 Cacheted First Day Covers Vol 8  1935-1936   Copyright  1997 Planty / Mellone $17.95

444 Cacheted First Day Covers Vol 8  1935-1936   Copyright  1997 Planty / Mellone $17.95

447 Cacheted First Day Covers Vol 10  1936  Copyright 1998 Planty / Mellone $17.95

448 Cacheted First Day Covers Vol 11  1936-1937   Copyright 2000 Planty / Mellone $17.95

450 Cacheted First Day Covers Vol 12   1937  Copyright 2000 Planty / Mellone $17.95

451 Cacheted First Day Covers Vol 12   1937  Copyright 2000 Planty / Mellone $17.95

455 Cacheted First Day Covers Vol 14  1938   Copyright  2001 Planty / Mellone $17.95

456 Cacheted First Day Covers Vol 15  1938-1939   Copyright 2004 Planty / Mellone   (Spiral Bound) $22.95

457 Cacheted First Day Covers Vol 15  1938-1939   Copyright 2004 Planty / Mellone   (Spiral Bound) $22.95

459 Cacheted First Day Covers Vol 16   1939   Copyright 2004 Planty / Mellone   (Spiral Bound) $22.95

3881 Handcrafted Cachets  copyright 1989  revised edition Russell $7.50

3280 First Day Covers of the 5 cent JF Kennedy issue of 1964 postmarked in  Missouri Scheuer $5.00

4878

The Lawrence S. Fisher Collection of classic US FDC and earliest known usages    

1996 auction Shreves $25.00

4831

The Dr. Alfred S. Martin Collection   US First Day Covers & Earliest Documented 

Usages     2006 auction   Siegel $20.00

3970

The Dr. Alfred S. Martin Collection   US First Day Covers & Earliest Documented 

Usages     2006 auction   w/ prices realized Siegel auction $20.00

2870

**Check List of First Days and Earliest Documented Covers  1847-1931   copyright 

1990 Siskin $25.00

413 Photo Encyclopedia of Souvenir Cards   Copyright 1997 Tiffner, Howard C. $25.00

462 Photo Cachet Catalog - Gorham 1st ed Zubatsky $20.00

463 Photo Cachet Catalog - Gorham 1st ed Zubatsky $20.00
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